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2009-2010, Kifejtss fordulo Yersent B kategoria (9-10. évfolyam)

III. Diirer Matematikaverseny, 2009 — 2010
B kategoria, Kifejtds fordulo

I Ajtosi Diirer sor I
VII— VIII

1. Van 3 tlinde-, 9 ember- és 7 torpgytirtink. Ezekbdl harmat valasztunk ki. Mennyi az esélye,
hogy pontosan kettd tiindegytiri lesz ezek kozt?

2. Diirer mitivészettorténetet magyaraz a tanitvanyainak. Az alabbi roméankori ablakot vizsgal-
jak. Kérdés, hogy mennyi a harom félkort érinté k kor sugara?
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3. k pénzérme van az asztalon, kezdetben mindegyik iras. Egy lépésben tetszéleges k — 1-et
megfordithatunk. Elérhets-e, hogy néhany forgatias utan mindegyik fej lesz, ha

a) k= 20107

b) k= 20117
4. Egy 5 x 5-0s négyzet els6 4 soraba irtunk egész szamokat (lehet negativ is), mind a négy

sorban a szamok 6sszege 10. Kitoltheté-e minden esetben az utolsé sor tgy, hogy minden sorban
és oszlopban a szamok Osszege 10 legyen?

5. 5 x 9-es téglalap, felosztjuk 10 darab egész oldali téglalapra. Bizonyitsuk be, hogy van két
egybevago!

Jaték. Két jatékos felvaltva tesz egy egy domindt egy 8 x 8-as sakktéblara tgy, hogy két élszom-
szédos tires mezot fedjen le. Az veszit aki nem tud tenni.



